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Kedves Partnereink! 
 
Tájékoztatunk Benneteket, hogy Bankunk az MNB által támasztott követelmények mentén, új módszert vezet be a 
hitelezési gyakorlatába, a 2020. július 01-től befogadott ügyletek esetén. 
 
Az új megközelítés lényege, hogy a hitelezhetőségi limit kalkuláció folyamatában egy úgynevezett KSH alapon 
végzett megélhetési költség számítást is szükséges elvégezni az ügyféltárgyalások során. A felelős hitelezés 
érdekében veletek közösen kell meg állapítanunk, hogy a felmerült költségek tekintetében, ügyfeleink tudják-e 
biztonsággal vállalni az általuk felvenni kívánt kölcsönösszeg havi törlesztőrészleteit. 
 
Mivel a megélhetési költségek a háztartások nagyságától és összetételétől függően változnak, készítettünk 
számotokra egy könnyen használható kalkulátort. A cél az, hogy az igénylés legelső lépéseként, a kalkulátort 
minimális adattartalommal feltöltve, megtudjátok azt állapítani, hogy az adott hiteligényt bankunk be tudja-e 
fogadni és bírálatra tudja-e bocsátani vagy sem. Természetesen az eddig használt ügynöki kalkulátor használata 
továbbra is szükséges. A hamarosan elkészülő fejlesztés eredményeképp a jövőben várhatóan az MKB ügynöki 
kalkulátor is kezelni fogja a megélhetési költségeket. A fejlesztés megtörténtéről későbbiekben tájékoztatunk 
benneteket. A jelenlegi átmeneti időszakban szükséges a két kalkulátor egyidejű használata.   
 
Fontos, hogy a megélhetési költségeket a főadós háztartására kell kiszámítani.  
Amennyiben a főadóssal nem egy háztartásban élő adóstárs kerül bevonásra az ügyletbe, úgy az adóstársra 
vonatkozó adatokat nem kell figyelembe venni a számítás során.  
 
A kalkulátor sárga színű részeit kitöltve tudtok eljutni a hitelezhetőség válaszáig, ami értelemszerűen „IGEN” vagy 
„NEM” eredményt adhatja.   
 
A kalkuláció a Ti ügyféltájékoztatásotokat segíti, azt kinyomtatni és az ügyféllel aláíratni nem szükséges! 
 
A kalkulátort mellékletben megküldjük és a partnerportálon is elérhetővé tesszük számotokra. 
 
Kérdés esetén fiókjaink és partner támogató kollégáink állnak rendelkezésetekre. 
 

Partner támogatóink: 
Meiszter István                +36 30 350 00 36             meiszter.istvan@mkb.hu   
Madácsi István                 +36 30 580 38 45             madacsi.istvan@mkb.hu  
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